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Главы Польяновского сельсовета 
о результатах деятельности за 2018 год 
и перспективах развития на 2019 год. 
  
Уважаемые депутаты, односельчане и гости! 
  
         Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Польяновского сельсовета за 2018 год и перспективах развития на 2019 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Польяновского сельского поселения. 
       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
       Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 2018 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 

      Краткая характеристика поселения 

         МО Польяновский сельсовет было образовано в 1968 году.
Территория поселения  расположена  в юго-западной части  Новосибирской области на расстоянии 700 км от областного центра  г.Новосибирска, в 65 км от районного центра р.п.Чистоозерное и в 65 км от ближайшей железнодорожной станции Чистоозерная.
На его территории расположен 1  населенный пункт – село Польяново.
Общая площадь земельного фонда - 29972,81 га
- площадь, используемая землепользователями, занимающимися сельскохозяйственным производством - 15838 га
- в том числе, находящаяся в личном пользовании граждан (приусадебные участки, сады и огороды) - 23 га
Лесной фонд 184 га.
На территории Польяновского сельского поселения расположены; МКОУ Польяновская СОШ (детский сад), ФАП, КДЦ, почтовое отделение, библиотека.
Розничная торговля представлена а данный момент 2 магазинами.
На территории поселения действуют 3 сельскохозяйственных предприятия: колхоз «Польяновский», КФК Мазур, КФК Садиров.
На территории Польяновского сельсовета зарегистрировано 444 человека. За отчетный период родилось 8 детей, умерло 7 человек. Пенсионеров 81 ( 52 женщины, 29 мужчин), ветеранов труда 50, тружеников тыла 2, инвалидов 25, из них детей 1, участников боевых действий 7, тружеников тыла 2, детей в возрасте до 17 лет 119, многодетных семей 14 (55 детей).
Бюджетная деятельность 
         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Новосибирской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом. 
           Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения 
При формировании бюджета в  2018 году были предусмотрены  расходы на: 
- содержание и ремонт дорог; 
- благоустройство территории; 
- ремонт КДЦ
         На 2018 год бюджет поселения был утвержден решением Совета депутатов поселения в сумме 12238295, 93. Расходы бюджета составили 12052533, 39тыс. руб. 
 в т.ч.
-ремонт дороги и софинансирование- 6051358+270350, 06; 
-оплата за электроэнергию уличного освещения- 64104,34+47697, 88; 
-коммунальные услуги-______тыс.руб; 
-за уборку несанкционированных свалок-32000; 
-приобретение ламп для уличных светильников-1852; 
-работы и услуги по содержанию имущества-31000;
-ремонт и содержание дорог местного значения-80000.;
-приобретение автомобиля-678000;
-договора на благоустройство территории-29999;
-выполнение проектных работ- 15000;
-услуги связи и интернета-12654+18956;
-программное обеспечение-110080;
-тепловая энергия-27795;
-ремонт отопления-89354;
- замена двери- 30500.
Работа администрации 
  
         В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период представительным органом поселения было проведено 10 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 22 решения.   По деятельности администрации принято 95, 31 распоряжение.
          Получено 14 прокурорских представление и требований. Которые были выполнены и даны ответы.
          В течение всего 2018 года работниками администрации проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома, как физическими, так юридическими лицами. Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы водоснабжения, уличного освещения, улучшения состояния дорог, регистраций по месту жительства, выдачи справок,   которые своевременно рассматривались и на них давались ответы. 
Участие администрации Польяновского сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способов ликвидации последствий данный вопрос решался на собраниях граждан и при посещении жителей, вручались памятки по пожарной безопасности. 
           Проведено 2 собраний, на которых обсуждались вопросы благоустройства и пожарной безопасности. 
Дорожная деятельность:
           Договор на очистку дорог местного значения был заключен с колхозом «Польяновский», затем с И.П.Хроменко. Дороги содержались в удовлетворительном состоянии.
Холодное водоснабжение:
           Находится в ведении колхоза  «Польяновский».
Тепловая энергия:
           Находится в ведении МУП ЖКХ Чистоозерного района.
Уличное освещение:
            Уличное освещение оставляет желать лучшего. Расходные материалы приобретались во время. По субъективным причинам замена проводилась не своевременно.    
Физкультура и спорт:
             Четвертое место в районной спартакиаде.
Благоустройство территории 
           Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
В летний период был наведен порядок в центре села, частично на кладбище.
Наведен порядок на свалке.
     
                                       Общесельские мероприятия 
         Для нужд населения приобретен автомобиль УАЗ.
        Частично произведен ремонт отопления в КДЦ, заменена входная дверь.
        Проведены значимые мероприятия:23 Февраля,  8 Марта, День Победы, День Села, День пожилых людей, Новый год и многие другие.   
Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены. 
  
В 2019 году администрации необходимо осуществить следующее: 
  
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет. 
    3.Продолжить работу по: 
-исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
-ликвидации несанкционированных свалок; 
-поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии. 
    4.Огородить кладбище.
    5.Оформить в муниципальную собственность землю переулков.
    6. Работать над созданием ТОСов.
    7.  Расширить нотариальную деятельность.
       
Заключение 
В заключении хочу сказать спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения. 
Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
Слова благодарности хочу сказать районному руководству, руководителям организаций и предприятий, за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. В часности за помощь в приобретении автомобиля, костюмов в КДЦ, помощь в получении денег на спорт инвентарь школе.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 
Спасибо за внимание. 
  

