   Аналитическая записка  
«Оценка обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на территории  Польяновского сельсовета Чистоозерного  района  Новосибирской  области»  за 2019  год   
	Согласно статьи 61.1 Бюджетного кодекса РФ в бюджеты поселений зачисляются налоговые доходы от местных налогов, устанавливаемых представительными органами поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:
1) налог на имущество физических лиц – по нормативу 100 процентов,
2) земельный налог – по нормативу 100 процентов.
     В целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и отмены неэффективных налоговых льгот по местным налогам, в соответствии с  Решением  сессии  Совета депутатов  Польяновского  сельсовета  Чистоозерного  района  Новосибирской  области    от 28.02.2017 № 83 «Об утверждении порядка и   оценки эффективности предоставления   налоговых льгот  по местным налогам  в  Польяновском  сельсовете  Чистоозерного  района  Новосибирской  области» (далее – Порядок)	Оценка эффективности предоставленных (планируемых к предоставлению)  льгот  и снижение ставок по местным налогам проводится в целях оптимизации перечня действующих льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.
Для оценки эффективности налоговых льгот и снижения ставок по местным налогам используются следующие критерии:
 налоговая  льгота – предоставляемое  отдельным  категориям  налогоплательщиков  преимущество  по  сравнению  с  другими  налогоплательщиками,  включая  возможность  не  уплачивать  налог  либо  уплачивать  его  в  меньшем  размере;  оценка  эффективности -  процедура  сопоставления  результатов  предоставления  налоговых  льгот  отдельным  категориям  налогоплательщиков; 
бюджетная эффективность – оценка результата  от  предоставляемых  налоговых  льгот с  точки  зрения  влияния  на  доходы  местного  бюджета;
социальная эффективность – оценка  степени достижения социально значимого эффекта,   направленных на повышение уровня жизни населения.
    На  территории Польяновского  сельсовета  Чистоозерного  района  Новосибирской  области  в   отношении местных налогов   Советом  Депутатов Польяновского сельсовета Чистоозерного района Новосибирской области приняты следующие нормативные правовые акты:
         - решение двадцать  третьей   сессии Совета депутатов от 14.11.2018 г.  №  134 «Об определении налоговых ставок, порядка и  сроков  уплаты земельного  налога» ( с изменениями  решений № 160 от 02.08.2019);
- решение  тридцать  девятой   сессии Совета депутатов от 14.11.2014 г. № 14 «Об  установлении  на  территории  Польяновского  сельсовета  Чистоозерного  района  Новосибирской  области  налога  на  имущество  физических  лиц»  (с  изменениями  решения  № 133  от  14.11.2018).
1. Налог на имущество физических лиц
        В соответствии с решением № 14 дополнительно к налоговым льготам, установленным статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации, на территории Польяновского  сельсовета  льготы не установлены.
       
   Сумма  налога  на  имущество  физических  лиц,  поступившая  в  бюджет  в  2019  году  составила  13361,04  руб.,  что  на  39,14  руб.  меньше поступлений     2018 года.
        Налоговые вычеты при определении налоговой базы установлены согласно ст. 403 НК РФ, дополнительные вычеты по налогу на имущество физических лиц не установлены.
2. Земельный налог   
В соответствии с решением № 134 дополнительно к налоговым льготам, установленным статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации, на территории Польяновского  сельсовета  льготы не установлены.
  Сумма  земельного  налога  с  физических  лиц,  поступившая  в  бюджет  Польяновского сельсовета  в  2019  году  составила  24324,93  рублей,  что  на  1658,19 больше   поступлений   2018  года.  Это  связано  с  повышением  налоговой  ставки  и  увеличением  кадастровой  стоимости.
Льготы по земельному налогу предоставлены   налогоплательщикам   в соответствии с НК РФ.
Земельный  налог  с  юридических    лиц  48508,56  рублей  что на  47999,73  руб.  больше  по  сравнению  с  2018  годом.  Это  связано  с повышенной  ставкой.        
 В связи с тем, что налоговые льготы для налогоплательщиков на местном уровне не установлены, оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых льгот не проводится.

Глава  Польяновского  сельсовета  
Чистоозерного  района
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